

DODATAK 1
Obrazac objave o Prenosu Vrijednosti
(u skladu sa članom 25. Kodeksa) - 2022

Datum objave: 15-06-2023

Valuta izvještavanja: BAM

Naziv OP	Zemlja	Vrste podrške ili pruženih usluga	Opis podrške ili usluga	Novčana vrijednost finansijske podrške i fakturiranih troškova	Nenovčane koristi za OP	Naknade za plaćene usluge
Udruženje "Zajedno smo jedno"	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Grant za podršku projektu „Unapređenje onkološke njege“ pokrenut sa ciljem podizanja svijesti, doprinosa pozitivnim promjenama u ponašanju šire javnosti, zdravstvenih radnika, donosilaca odluka i pacijenata što bi moglo dovesti do sistematskih promjena i ravnopravnog tretmana pacijenata.	10,000.00		
Savez za rijetke bolesti Republike Srpske	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Donacija za podršku obilježavanja „Međunarodnog dana rijetkih bolesti“ pokrenut s ciljem podizanja svijesti šire javnosti o rijetkim bolestima i upoznavanje sa problemima pacijenata oboljelih od rijetkih bolesti.	4,000.00		
Udruženje oboljelih od hemofilije Banja Luka	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Donacija za podršku organizacije "VI ljetnog kampa" za pacijente i njihove porodice na kojem se prisutni educiraju o hemofiliji od strane pedijatar, hematologa, fizijatra, laboratorijskih inženjera itd.	4,500.00		
Udruženje multipleskleroze RS	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Grant za provedbu Real World Data projekta „Kvalitet zdravstvene zaštite pacijenata sa malignim bolestima u FBiH“ u tri faze tokom 2022. godine, a u okviru kojeg će se kroz komparativnu analizu perioda 2019-2021.godine utvrditi da li je Covid-19 uticao na kvalitet zdravstvene zaštite općenito ili je bilo odstupanja u liječenju malignih bolesti.	1,000.00		
Udruženje osoba sa multiple sklerozom Kantona Sarajeva	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Donacija za podršku obilježavanja "Svjetskog danu MS-a" u sklopu Svjetske kampanje pod nazivom "MS Connections" kroz aktivnosti među kojima je i okrugli sto "Terapeutske opcije u liječenju MS".	1,000.00		
Savez za rijetke bolesti RS	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Donacija za organizaciju susreta 20 djece (pacijenata oboljelih od rijetkih bolesti) i njihovim roditeljima u cilju razmjene iskustava o rijetkim bolestima i mogućnostima liječenja.	2,500.00		
Udruženje oboljelih od melanoma FBiH	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Donacija za organizaciju Okruglog stola u kooperaciji sa Udruženjem oboljelih od melanoma Srbije sa ciljem razmjene informacija o mogućnostima liječenja u regionu, iskustvu pacijenata, trećem stadijumu bolesti i prednostima adjuvantne terapije.	1,500.00		
Udruženje oboljelih od hemofilije Banja Luka	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Donacija za podršku obilježavanja "Svjetskog dana hemofilije", 17. aprila 2022. godine u saradnji sa Komitetom za međunarodnu razmjenu studenata medicine RS-SaMSIC gdje su studenti medicine imali priliku da upoznaju pacijente i razmijene edukativni materijal o bolesti hemofilije i mogućnostima liječenja.	2,000.00		

Udruženje hemofilicara Bosne i Hercegovine	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Grant za podršku objave dvije epizode edukativne knjige "Avanture Hemiliosa" pripremljene u saradnji Udruženja pacijenata oboljelih od hemofilije Grčke i Roche Grčka, koje su namijenjene pacijentima i njihovim porodicama sa ciljem da ih edukuju na kreativan način o hemofiliji, čitajući o dječaku od 10 godina oboljelom od hemofilije koji se susreće sa raznim izazovima u svakodnevnom životu.	700.00		
Udruženje "Zajedno smo jedno"	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Sponzorstvo organizacije tradicionalne manifestacije (utrke) "Race for the cure" i "Velikog dana zdravlja" održanih 24. i 25. septembra 2022. godine, kao aktivnosti organizovanih u okviru međunarodnog mjeseca borbe protiv raka dojke.	8,000.00		
Udruženje građana "Život"	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Donacija za publiciranje obrazovne onkološke knjige „Palijativna njega i terapija bola“ namijenjene pacijentima i ljekarima.	2,199.60		
Udruženje oboljelih od multiplog mijeloma, mjelodisplastičnog sindroma i drugih rijetkih bolesti u BiH	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Donacija za izradu web stranice Udruženja kao glavnog kanala obrazovanja o dijagnozi i mogućnostima liječenja multiplog mijeloma.	1,256.00		
Udruženje oboljelih od hemofilije Banja Luka	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Grant za podršku izdavanju dvije epizode edukativne knjige "Avanture Hemiliosa" pripremljene u saradnji Udruženja pacijenata oboljelih od hemofilije Grčke i Roche Grčka, koje su namijenjene pacijentima i njihovim porodicama sa ciljem da ih edukuju na kreativan način o hemofiliji, čitajući o dječaku od 10 godina oboljelom od hemofilije koji se susreće sa raznim izazovima u svakodnevnom životu.	1,500.00		
Udruženje oboljelih od melanoma FBiH	Bosna i Hercegovina	Finansijska podrška	Donacija za podršku realizacije projekta "Prevenција melanoma kod mladih u FBiH" s ciljem podizanja svijesti kod mlađe populacije o melanomu kao zdravstvenom problemu.	5,000.00		